
 

 

 

Protokoll vid Svenska Castingförbundets årsmöte den 16 mars 2025. 

 
1. Mötets öppnande 

Ordförande Linnea Morild hälsade mötesdeltagare välkomna till årsmöte för 2024 års 
verksamhet och förklarade mötet för öppnat. 

 
2. Upprop, fullmaktsgranskning och fastställande av röstlängd för mötet på grundval av 

den utav förbundsstyrelsen upprättade röstlängden. 

Röstlängden fastställdes till 12 deltagande föreningar. 
Närvarande personer: 
Lise-Lotte Janson 
Ludwig Janson 
Linnea Morild 
Peter Melander 
Kjell Sjödin 
Lotta Sjödin 
Lars-Eric Ericsson 
Anneli Söderbom 
Esa Raudasvirta 
Per-Arne Nilsson 
Bosse Edman 
Johan Falkmarken 
Robert Östlund 
Gustav Kransberg 
Anders Karlsson 
Stefan Swedenrose 
Tellis Katsogiannos 

 
3. Val av ordförande och sekreterare för mötet. 

Stämman valde Ludwig Janson till ordförande. Rickard Gustafsson valdes till sekreterare. 

4. Val av två personer att jämte ordförande justera mötets protokoll, samt två 
rösträknare. 

Per-Arne Nilsson och Gustav Kransberg valdes att justera mötesprotokollet samt fungera 
som rösträknare. 
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5. Fråga om mötets behöriga utlysande. 

Efter diskussion kring att mötet inte utlysts via förbundets kungörelseorgan, hemsidan,  
men i god tid, 27 november, via e-post till föreningarna fann mötesdeltagarna att 
stämman utlysts behörigt. 

6. Fastställande av föredragningslista. 

Mötesdeltagarna fastställde utsänd föredragningslista. 

7. Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning/årsbokslut för det senaste 
verksamhets-/räkenskapsåret 2023. 

Verksamhetsberättelsen visualiserade som film för stämman samt har skickats ut som 
text till medlemmarna. 

En fråga kring landslagsverksamhet och elitstöd ifrån RF lyftes. Enligt 
Riksidrottsförbundet, RF, lever vi inte upp till elitstöd på organisatorisk nivå. Kravet på 
elitidrottare levs heller inte upp enligt RFs definition. Generalsekreterare, GS, Lise-Lotte 
förklarade snabbt regelverket samt att förbundet jobbar tillsammans med gruppen av 22 
idrotter som utesluts ifrån elitidrottsstöd. 

Fråga kring status gällande kastpoolsprojektet. Under året har det inte skett några större 
framsteg. Förbundet jobbar med region Blekinge för förankring hos kommunerna i 
regionen. Förbundet söker samverkan med aktörer som kan vara med och realisera 
projektet. 

Ludwig Janson och GS Lise-Lotte föredrog förbundets årsbokslut. 
Från 2026 kommer ekonomiskt stöd till förbundet från RF minska, ekonomisk plan för att 
hantera detta presenterades. 

Frågor kring kostnadsposten resekostnader lyftes. I den posten ingår resekostnader och 
boendekostnader för de två VM som förbundet arrangerade under 2024, totalt ca 500 
000 kr. Under 2023 var det deltagande vid US Open som drog upp denna post.  

GS Lise-Lotte skickar ut resultatredovisning för VM i flugkastning och JVM i Casting. 
Kostnadsposten övriga externa tjänster lyftes också, detta är kostnader för konsulter, 
och personella resurser som köpts in. 
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8. Revisorns berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhets- och 
räkenskapsåret 2024. 

Revisorns underskrivna berättelse för verksamhetsåret 2024 har skickats ut till 
mötesdeltagarna.   

9. Fråga om ansvarsfrihet för förbundsstyrelsen för den tid som revisionen avser.  

Mötesdeltagarna beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 
2024. 

 
10. Fastställande av årsavgift och övriga avgifter för nästkommande verksamhetsår.  

 
Mötet beslutade att årsavgiften för medlemskap är 300 kr, startavgift per gren för SM 
25 kr samt 100 kr för lag. Intäkter från årsavgifter är liten så det är viktigare att behålla 
föreningar än att öka denna. 

11. Behandling av propositioner som förbundsstyrelsen hänskjutit till mötet. 

Proposition kring översyn av stadgar för att fortsatt kunna ha digitala årsmöten har 
skickats ut. Stämman godkänner propositionen i sin helhet. 

12. Behandling av motioner som senast en månad före förbundsmötet har ingivits av 
distriktsorgan eller röstberättigad förening. 

Förelåg inga motioner. 

13. Antagande av kungörelseorgan för Förbundet. 

Mötet beslutade att förbundets kungörelseorgan är www.castingsport.se. 

14. Fastställande verksamhetsplan samt inkomst- och utgiftsstat för det påbörjade 
verksamhets- och räkenskapsåret. 

GS Lise-Lotte föredrog verksamhetsplanen för 2025. 
Peter Melander föredrog satsningen inom paracasting. 
Budgeten föredrogs av GS Lise-Lotte. 
 
Givande diskussion kring utveckling av sporten genomfördes. Både gällande verksamhet 
och budget. Diskussionen behöver fortsätta i ett annat forum. 
 
Ändringsförslag av budget inkom. Efter att styrelsen överlagt och kommit med ett 
motförslag till stämman gick stämman till beslut på en budget med följande ändringar: 
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+15 000kr till nationella tävlingar 
+20 000kr till elitstöd 
-20 000kr till projektledning 
-15 000kr ytterligare i budgetunderskott. 
 
Stämman godkände verksamhetsplanen utan ändringar. Stämman godkände budgeten 
med ändringar. 

15. Val av ordförande i förbundet, tillika ordförande i förbundsstyrelsen för en tid av ett år. 

Valberedningens föreslog Anneli Wallström Söderbom till ordförande. 
Stämman valde Anneli Wallström Söderbom till ordförande för en tid av ett år. 

16. Val av två ordinarie styrelseledamöter för en tid av två år. 

Valberedningen föreslog Tellis Katsogiannos och Lise-Lotte Sjödin. 
Stämman valde Tellis Katsogiannos och Lise-Lotte Sjödin valdes till styrelseledamöter för 
en tid om två år. 

17. Val av två styrelsesuppleanter för en tid av ett år. 

Valberedningen föreslog Per-Arne Nilsson samt Niklas Eriksson. 
Stämman valde Per-Arne Nilsson och Niklas Eriksson till styrelsesuppleanter för en tid av 
ett år 

18. Val av revisor för en tid av ett år. 

Valberedningen föreslog Alexander Meurell, auktoriserad revisor på RSM Sweden AB. 
Stämman valde Alexander Meurell till revisor för en tid av ett år. 

 
19. Val av ordförande och två övriga ledamöter i valberedningen för en tid av ett år.  

Esa Raudasvirta valdes till ordförande i valberedningen tillsammans med Lise-Lotte 
Janson och Ludwig Janson. 

 
20. Förslag på beslut av datum och plats för Svenska Castingförbundets årsmöte 2026.  

 
Mötet beslutade att årsmötet för verksamhetsåret 2025 ska genomföras söndagen den 
15 mars 2026. Stämman ger styrelsen i uppdrag att hålla årsmötet fysiskt, med 
möjlighet att ansluta digitalt. 
 

21. Övriga frågor 
Inga övriga frågor. 
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22. Avslutning 

Mötet avslutades med ett särskilt tack till avgående ordförande Linnea Morild, Ludwig 
Janson och Anna-Karin Söderquist. 

Vid protokollet, 

 
 

Rickard Gustafsson 
  

_______________________________ 
Ludwig Janson, mötesordförande 

Justeras; 
  
 

Per-Arne Nilsson Gustav Kransberg
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